

【お詫びと訂正】

『新版フードコーディネーター教本』に
以下の誤りがありました。

161 ページ「既存添加物」品目数

【誤】 既存添加物 **460** 品目

【正】 既存添加物 **450** 品目

*3 版重版時より、訂正済

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店